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Φυλλάδιο 10

1). ΄Εστω f : R→ R συνεχής και τέτοια ώστε:

f

(
x+

1

n2

)
= f(x) ∀x ∈ R, ∀n ∈ N .

Αποδείξτε οτι η f είναι σταθερή.

2). ΄Εστω f : R→ R τέτοια ώστε

(f(x))2015 + f(x)− 2014x = 0, ∀x ∈ R .

Δείξτε οτι η f είναι συνεχής για κάθε x ∈ R.

3). ΄Εστω οι συναρτήσεις f , g : R→ R με τύπους:

f(x) =

{
x2 sin 1

x
, x 6= 0

0, x = 0.

g(x) =

{
x sin 1

x
, x 6= 0

0, x = 0.

Βρείτε σε ποια σημεία οι f , g είναι παραγωγίσιμες και βρείτε τότε την παράγωγο.

4). Η συνάρτηση f : R→ R είναι παραγωγίσιμη στο σημείο a και f ′(a) = 1 . Δείξτε οτι υπάρχει το
όριο

lim
x→a

xf(a)− af(x)

x− a
.

Στη συνέχεια υπολογίστε το προηγούμενο όριο (χρησιμοποιώντας τα a, f(a)).

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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